

В конце марта Торгово-промышленная палата ЯНАО провела круглый стол по актуальной теме – строительство Северного широтного хода.

Предполагается, что эта магистраль разгрузит существующий южный маршрут, благодаря чему появятся железнодорожные подходы к месторождениям Ямало-Ненецкого автономного округа. В ходе осуществления проекта планируется построить совмещенный железнодорожный и автомобильный мост через реку Обь общей протяженностью около 40 км.

На мероприятии присутствовали заместитель губернатора Ямала, директор ООО «СпецТрансСтрой», а также более 50 предпринимателей и представителей крупнейших банков региона. Участники круглого стола обсудили детали реализации инфраструктурного проекта, форматы привлечения к строительству малого и среднего бизнеса, а также доступные для предпринимателей механизмы кредитования. В рамках встречи представители Запсибкомбанка выступили с презентацией банковских продуктов для бизнеса.